Analisi Matematica 1, Scritto 1-A. Durata della prova: 2 ore 18.2.13

Cognome............... ... .. .. Nome.............. .. ... ... ... AA. ... ..
Canale
Matricola................... .. ... L. Corsodi Laurea........................ @
Domanda 1 [4 punti] D1
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(i) Dare la definizione di convergenza per una serie . an. El
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Domanda 2 _ [4 punti]

(i) Dare la definizione di derivata nel punto zg per f: R — R.

(ii) Dare un esempio (basta il grafico) di funzione f continua dappertutto, non derivabile in zo = 3
ma derivabile in ogni altro punto.
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Esercizio 1 [4 punti]

Calcolare le derivate parziali % e g_i: di f(z,y) = In(z* + €% + 16) e scrivere 'equazione del piano

tangente nel punto (1,0).
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Esercizio 2 [4 punti]

Studiare la convergenza o la divergenza del seguente integrale improprio; nel caso in cui sia convergente,
calcolarne il valore.
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[5 punti]

Esercizio 3
z? <y < z}. Calcolare l'integrale [ 3zy?dzdy.
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Disegnare linsieme D = {(:c,y) ER?:0<z <1,
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Esercizio 4 [5 punti]
Studiare la continuita, la derivabilita e la differenziabilita in (zo, yo) = (0,0) della funzione
BTt L 9n se (3,y) £ (0,0),
flay)=9q =F
7 se (z,y) = (0,0).
Risoluzione P . AT a4 L
” 5 _ (PR 3
{}(}z";‘f‘a Xy = = e = X
\"'E‘ Fi — __é;” :Zé%e, &
] ! ho tel

I3 ay .
TE = . Y

.w%,,g,fmf m%w (}”i} 41784 |
H 7

KO
N S o
S = ["{80
i

,
1 &
O P

r

s .3
a1 f AR g
P%Wgui 2!3&.} 2 f’)}
N - T 7
C=
b
i
3




[6 punti]
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In[cos(1 — t4)]dt
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Calcolare

(x—1)°
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